BERG

NHCTpYyKUMA NO YCTAaHOBKE

Haval H3

(2024-)
ApT.: F.9415.002

Tvin wapa - «E»

- ¥
L~ i | D = 8,6 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= e X X % 0,00981 || Haval H3 (2024-) QD X




Ncnonb3yeMbliit UHCTPYMEHT

19 mm
36 mm.

Wrench

i [
i / [
/ / i I &

/ / i /
i

i

/

/

A
8- mﬁz 9
SIS NN

SRRV




B | x| sana

EBY | xt | Kponwreiin nessii

EJ | x| Kporwreiin npasbii

B3 | x2 | wonneka saknaawas

E] | xt | nepexonux

BB |« | wep

X1 | Lucpr

BE) | x| wonmer

E) | xt | Kporwreiin non poserxy

BT | x1 | M8xs0

EEl | x1 [ Mi0x20

BBl | x4 | m12x1,25x40

m x4 | M14x1,5x40

14 RSN h@i
B | x2 | m1o ..@i
I | x2 | M12x1,25 ..@i
x1| 28 @




28

2 8 yBen.

210

210

z12

212

214

Z14 ysen.

M24

224

x1

x1

X2

X2

x4

X6

x4

x4

x1

x1




L Nl L)

s

¥ ”

YCTaHOBUTb B JIOH)XEPOHbI WNWbKKU 3aKiagHble (4).

YCTaHOBUTD J1IEBbIA M NPaBbiA KPOHLWITEMHbI (2 1 3), 3aKpenuB UX C NOMOLLbIO 601TOB
M14x1,5x40 (13), waib 14 npyxxuHHbIX (24), wanb 14 ysen. (25), raek M10 (15),
waunb 10 npy>xmHHbIX (20) 1 wanb 10 (21).




MporHaTtb pe3bboBble oTBepcTua 6ankm (1) c nomouwbo MeTynka M12x1,25. YcTaHOBUTDb
6anky (1), 3akpenuB eé K KpOHLUTEeMHaM Cc noMowbio 6ontoB M12x1,25x40 (12),

wanb 12 npy)kmHHbIX (22), wanb6 12 (23) n raek M12x1,25 (16). 3aTaHyTb BCe
pe3b60oBble coeAMHEHUSA: CHaYyasla 6a/Ky C KpOHLUTEMHAaMM, 3aTE€M KPOHLUTEUHbI C
NoH)XepoHaMu. MoMeHTbI 3aTskku: M10=47 Hm; M12=81 HM; M14=126 HmMm.

wanbbl 8 npy>xuHHou (17), wanb 8 (18), waibb! 8 yeen. (19) u ravikn M8 (14).
MomMeHT 3aTsKkku: M8=25 HMm.




YcraHoBUTb nepexoaHuk (5), 3akpenus ¢ noMowbio wWtudTa (7) n wnavdra (8).
3acdmkcupoBaTb nepexoaHuk 6osntom M10x20 (11) - pukcaumro ucnosb3oBaTtb 6e3
Harpy3ku. YCTAaHOBUTb Ha nepexoaHuK wap (6), 3akpenus rankon M24 (26) m
wan6ou 24 npy>kuHHOM (27). MoMeHT 3aTsXkKKku: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

